

Vedenie STU

11. 10. 2021

**Návrhy
na poskytnutie podpory
študentským organizáciám
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave**

Predkladá: **Dr. h. c. prof. h. c. prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík**
rektor

Vypracoval: **Mgr. Marianna Michelková**
vedúca ÚVaSŠ
Ing. Jana Kuzmová Kmeťová
ÚVaSŠ
doc. Ing. Mikuláš Bittera, PhD.
poverený výkonom činností v oblasti vzdelávanie, mobility
a starostlivosti o študentov

Zdôvodnenie: V súlade s článkom 3 bod 5 smernice rektora č. 1/2017-SR
„Pravidlá podpory študentských organizácií Slovenskej
technickej univerzity v Bratislave“ v znení dodatku č. 1.

Návrh uznesenia: Vedenie STU posúdilo predložené návrhy na poskytnutie
podpory študentským organizáciám STU
a) bez pripomienok
b) s pripomienkami

Návrhy na poskytnutie podpory študentským organizáciám Slovenskej technickej univerzity v Bratislave

V súlade s článkom 3 body 1 a 2 smernice rektora č. 1/2017-SR „Pravidlá podpory študentských organizácií Slovenskej technickej univerzity v Bratislave“ v znení dodatku č. 1 (ďalej len „smernica rektora“) bola dňa 06. 07. 2021 zverejnená výzva na predkladanie návrhov na poskytnutie podpory študentským organizáciám STU (ďalej tiež „návrhy“) na webovom sídle STU:

https://www.stuba.sk/sk/studentov/studentske-organizacie.html?page_id=5484.

V termíne na predkladanie návrhov, to je do 30. 09. 2021 (vrátane) bolo v II. kole 2021 predložených **7** návrhov **v celkovej výške požadovanej finančnej podpory 3 672,60 €**. Návrhy predložili **4** študentské organizácie STU **oprávnené uchádzať sa o podporu** v súlade s článkom 2 bod 2 smernice rektora.

K predloženým návrhom bolo v súlade s článkom 3 bod 4 smernice rektora vypracované stanovisko študentskej časti Akademického senátu STU, zastúpenej jeho predsedom Ing. Andrejom Majstríkom, ktorý odporučil schváliť všetky návrhy a zároveň priradil k jednotlivým návrhom prioritu. Na základe uvedeného stanoviska boli jednotlivé návrhy v kolónke Stanovisko študentskej časti AS STU označené číselným poradím podľa priority (od najvyššej priority č. 1 po najnižšiu prioritu č. 7), podľa ktorej sú v tabuľke zoradené.

Prehľad návrhov na poskytnutie podpory študentským organizáciám STU predložených na základe II. kola výzvy zverejnenej dňa 06. 07. 2021, je uvedený v nasledujúcej tabuľke.

Názov študentskej organizácie STU	Návrh na poskytnutie podpory (Názov projektu a stručný popis)	Výška požadovanej podpory v EUR	Stanovisko študentskej časti AS STU zastúpenej jeho predsedom (prioritizácia)
Board of European Students of Technology - Študentská organizácia BEST Bratislava	2. Skill_It_All (virtuálne podujatie, ktoré ponúka študentom zdokonaľiť sa v rôznych oblastiach, napr. komunikačné a prezentačné schopnosti, vedenie tímu, termín konania okt. - nov. 2021)	700,00	1.
Študentský parlament elektrotechnikov a informatikov STU	Žiadosť o finančný príspevok na študijné pomôcky (nákup 5. grafických tabletov pre študentov na účel organizovania doučovani a spoločného vzdelávania)	294,50	2.
Board of European Students of Technology - Študentská organizácia BEST Bratislava	Robota Fair 2021 (virtuálny projekt zameraný na uplatnenie študentov v praxi s potenciálnym zamestnávateľom, termín konania okt. - nov. 2021)	600,00	3.
ŠTUDENTSKÝ CECH STROJÁROV Strojníckej fakulty STU	Žiadosť o poskytnutie finančnej podpory na zakúpenie čítačky kariet do posilňovne Herkules&Diana v priestoroch ŠD Mladá Garda (čítačka kariet na určenie obsadenosti posilňovne)	300,00	4.
Študentský parlament elektrotechnikov a informatikov STU	Návrh na poskytnutie podpory pre ŠPEaI STU (projektor) (nákup projektoru)	698,90	5.
Študentská organizácia CHEM - Študentský spolok FCHPT STU	Žiadosť o poskytnutie finančnej podpory pre projekt Oddychová zóna 2.0 (3 sedacie vaky)	449,70	6.
ŠTUDENTSKÝ CECH STROJÁROV Strojníckej fakulty STU	Žiadosť o poskytnutie finančnej podpory na renováciu študovne C400 v priestoroch ŠD Mladá Garda (renovácia elektrickej siete, výmena nábytku, maľovanie, sieťky proti hmyzu, oprava zavesenia tabule)	629,50	7.
CELKOM schválená podpora		3 672,60	